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DIDAKTICKY TEST

Pocet uloh: 16
Maximalni bodové hodnoceni: 50

Jméno a pfijmeni:

Povolené pomiicky: pouze psaci a rysovaci potieby

[1] zakladni informace k zadani zkousky

e Casovy limit pro feseni didaktického
testu je uveden na zaznamovém
archu.

e U kazdé ulohy je uveden maximalni
pocet bodu.

e Zaneuvedené fedeni ulohy
i za nespravné fedeni ulohy jako celku
se neudéluji zaporné body.

e Odpovédi piste do zaznamového
archu.

e Poznamky si muzete délat do testového
sesitu, nebudou viak pfedmétem
hodnoceni.

e Didakticky test obsahuje oteviené
a uzaviené ulohy. Uzaviené ulohy
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé
takové Ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd'spravna.

@ Pravidla spravného zapisu odpovédi

e Reseni uloh zapisujte do zéznamového
archu modfie nebo ¢erné pisici
propisovaci tuzkou, ktera pise
dostatecné silné a neprerusované.

e Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povazovan za chybné
fedeni.

e V konstruk&nich ulohach rysujte tuzkou

a nasledné vse obtahnéte propisovaci
tuzkou.

e Hodnoceny budou pouze odpovédi
uvedené v zaznamovém archu.

@ Pokyny k otevienym tlohdm

Vysledky piste citelné do vyznacenych
bilych poli.
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Pokud budete chtit provést opravu,
plUvodni zapis pfeskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

Je-li pozadovan cely postup feseni, uvedte
jej do zaznamového archu. Pokud uvedete
pouze vysledek, nebudou vam pfidéleny
zadné body.

Zapisy uvedené mimo vyznacena bila
pole nebudou hodnoceny.

@ Pokyny k uzavienym dloham

Odpovéd, kterou povazujete za spravnou,
zietelné zakfizkujte v pfislusném bilém
poli zd&znamového archu, a to prfesné
zrohu do rohu dle obrazku.
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Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, peclivé zabarvéte plvodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kiizkem do nového pole.
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Jakykoliv jiny zplsob zaznamu odpovédi
a jejich oprav bude povazovan
za nespravnou odpovéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!

Predmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledki vzdélavani




V ulohach 1, 3, 4, 6,7 a 16 prepiSte do zaznamového archu pouze vysledky.

1 bod
1 Zapiste zlomkem v zakladnim tvaru, jakou cast metru tvori 40 % z poloviny
metru.
max. 4 body
2 Vypoditejte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
21 (2217 _q)-
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Do zaznamového archu uvedte u obou poduloh cely postup reseni.
max. 2 body

3 Doplite do ramecku takové cislo, aby platila rovnost.

3.1 6-1,2+18:3=

3.2 -4=0,6-50+28-0,8




max. 6 bodu

4 V z&fi pfivezli do skladu brambory. V fijnu je skladnici tfidili. Jednu osminu
z ptivezenych brambor vyhodili, jednu Ctvrtinu z pfivezenych brambor vybrali
na sadbu, coz bylo 400 kg, a zbytek brambor byl urc¢en k prodeji.
4.1 Kolik kilogramti brambor privezli v za¥i do skladu?
4.2  Kolik kilogramt brambor skladnici vyhodili?
43  Kolik kilograml brambor bylo uréeno k prodeji?
max. 4 body
5 Sadaf mél v chladirné 1 tunu jablek uréenych k mostovani a k prodeji do obchodd.
Jablek uréenych k prodeji bylo trikrat vice nez jablek ur¢enych k mostovani. Jablka
urena k prodeji sadar prodaval za cenu 14 K¢ za jeden kilogram a prodalo se jich
70 %. Jablka urcend k mostovani sadar prodaval za cenu 8 K¢ za jeden kilogram
a prodalo se jich 80 %. Neprodana jablka se odvezla s dopravou zdarma ke zkrmeni.
5.1 Kolik korun utrzil sadar za sva prodana jablka?
5.2  Kolik korun by sadar utrzil za jablka odvezena ke zkrmeni, kdyby je prodal?

Do zaznamového archu uvedte u obou poduloh cely postup feseni.



max. 2 body

6 V kiné je celkem 280 dospélych divakd, Zzen je o 120 vice nez muzd.

6.1 Kolik je v kiné zen?

6.2  Jaky je pomér poctu zen k poctu muzi?

VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOZE 7

Kadernice a pedikérka si pronajaly spole¢né provozovnu a dohodly se, ze veskeré
naklady na provoz si rozdéli podle ¢asu, po ktery provozovnu vyuzivaji. V grafu je
zobrazen pocet hodin, které kadernice a pedikérka odpracuji za tyden (v nedéli

nepracuji). Pocet odpracovanych hodin kadefnice za ¢tvrtek v grafu neni uveden.

9

8

7

pondéli utery stfreda Ctvrtek patek sobota

Okadefnice Bpedikérka

max. 4 body

7.1 Kolik hodin pracuje ve ctvrtek kadefnice, kdyz priimérné od pondéli do soboty
pracuje 6 hodin denné?

7.2 Jestlize dohromady za tyden za naklady na provoz zaplati pedikérka
s kadefnici 17 400 K¢, kolik korun z této castky zaplati pedikérka?



VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Je déna pfimka p a bod A lezici mimo pfimku p.
A
X P
max. 4 body
8 Sestrojte rovnoramenny trojuhelnik ABC se zakladnou BC, pokud plati:

Bod C leZi na pfimce r rovnobézné s primkou p a prochazejici bodem A.
Vyska k zakladné méri 4 cm.
Prisecik vysky se stranou BC lezi na pfimce p.

Najdéte vSechna feseni.

V zaznamovém archu obtdhnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).



VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Jsou dany body A aD.

x O

>

max. 3 body

9 Sestrojte lichobéznik ABCD se zakladnami AB a CD, pokud plati:
Délka strany AB je stejna jako délka strany AD.
Velikost vnitfniho uhlu DAB je 130°.
Pomér velikosti stran AB: CD je 2 : 3.

V zaznamovém archu obtdhnéte vie propisovaci tuzkou (Cary i pismena).



VYCHOZI TEXT K ULOZE 10

Hotel zpoplatriuje ubytovani stalou sazbou za osobu a noc. Ubytovani pro 4 lidi
na 10 noci stoji 56 000 K¢.

max. 3 body

10 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (10.1-10.3),
zda je pravdivé (A), ci nikoli (N).

10.1  Jeden ¢lovék zaplati za ubytovani na 5 noci 7 000 K¢.

10.2 Trilidé zaplati za ubytovani na 8 noci 33 600 K¢.

10.3 Dva lidé zaplati za ubytovani na 20 noci 54 000 K¢.

A N
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

Klara vystfihla z papiru 3 shodné obdélniky, 4 shodné ctverce a 5 shodnych

(V zddném obrazci se Utvary neprekryvaji.)

1. obrazec 2. obrazec 3. obrazec

rovnoramennych trojuhelnikd. Sestavila z nich tfi obrazce. Obvod 1. obrazce je 40 cm.

max. 3 body

11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3),
zda je pravdivé (A), ci nikoli (N).

11.1  Obvod 2. obrazce je vétsi nez obvod 1. obrazce.
11.2  Obsah kazdého z obdélnik{ je roven 32 cm?

11.3  Obvod 3. obrazce je 48 cm.

A N

LI
LI
LI



2 body

12 Petr a Pavel Cetli stejnou knihu. Petr precetl za kazdy den kromé posledniho
28 stranek. Pavel precetl za kazdy den kromé posledniho 35 stranek. Na posledni
den obéma zbylo 5 stranek.

Kolik stranek nejméné musi kniha mit?

A) 70
B) 75
G 140
D) 145
E) 155

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Jsou dany rovnobézky a a b a pfimky c, d a e, které se protinaji s pfimkou b v bodé B.

/ 750 a

2 body
13  Jaky je soucet velikosti uhlti a a 5?

Velikosti UhlG neméfte, ale vypocitejte (obrazek je ilustracni).

A) 74
B) 73°
Q 72
D) 71°

E) 70°



VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Ciselna osa je rozdélena na shodné dilky. Pismena A, B, C a D pfedstavuiji celd ¢isla.
Vime,zZe A+B=8aA+C=4.

D C B A
2 body

14  Jaky je soucet Cisel Da C?

A) 24

B) 12

a -12

D) -16

E) -24
VYCHOZI TEXT K ULOZE 15

V zéfi byla cena tricka 240 K¢.

15 Priradte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

15.1

V fijnu bylo toto tri¢cko zdrazeno na 300 K¢. O kolik % bylo v fijnu
zdrazeno?

15.2  V prosinci bylo toto tricko zlevnéno o 90 K¢ z fijnové ceny 300 K¢.
Kolik % Cinila sleva?
15.3 O kolik % bylo tricko po prosincové slevé levnéjsi nez v zari?
A 125%
B) 25%
O 30%
D) 325%
E) 37.5%
F) 40%

max. 6 bodu



VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Jsou dany hranoly s podstavou ctverce, trojuhelniku a kosodélniku. Vsechny hranoly
jsou vysoké 20 cm.

1. hranol 2. hranol 3. hranol

a 1
Va, /b
:
a a
a=4cm a=6cm a=6cm
b=5cm b=4cm
c=5am Va=3cCcm
Ve=4cCcm
2 body

16  V jakém pomeéru jsou objemy téchto hranolu?

Pomér udejte v pofadi: 1. hranol : 2. hranol : 3. hranol.

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.




